

**Постановление
о прекращении уголовного преследования**

г. Санкт-Петербург

« 06 » мая 2020 года

Ст. следователь СУ УМВД России по Приморскому району г. Санкт-Петербурга капитан юстиции Воронцов Р.М., рассмотрев материалы уголовного дела № 12001400011000169,

У С Т А Н О В И Л:

Настоящее уголовное дело возбуждено 28.01.2020 года ОД УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга по признакам преступления предусмотренного ст. 112 ч.1 УК РФ в отношении неустановленного лица.

30.01.2020 года настоящее уголовное дело преквалифицировано со ст. 112 ч.1 УК РФ на ст. 112 ч.2 п. «з» УК РФ.

30.01.2020 года настоящее уголовное дело передано в СУ УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга для дальнейшего расследования.

В ходе предварительного следствия установлено, что Константинов И.В., подозревается в том что на почве личных неприязненных отношений, а также активной конкуренции по бизнесу, действуя из корыстных побуждений, реализуя возникшей свой преступный умысел, направленный на нанесение телесных повреждений Китуничеву С.С., склонил на совершение преступления Шаронова С.А. - нанести телесные повреждения неизвестному ему мужчине (Китуничеву С.С.), за данное преступление он (Константинов И.В.) обещал ему увеличить поставки, для фирмы Шаронова С.А., соответственно и его прибыль по бизнесу, а когда убедился в согласии Шаронова С.А., совершить нападение с нанесением телесных повреждений Китуничеву С.С., предоставил данные потерпевшего Шаронову С.А.

После чего Шаронов С.А. разработал преступный план в соответствии с которым, приискал исполнителей преступления, а именно: Николаева Н. С. и Разумова С.П., за денежное вознаграждение в сумме 100 000 рублей и вступил с ними в сговор на нанесение телесных повреждений Китуничеву С.С. дав указание напасть на потерпевшего Китуничева С.С., нанести ему телесные повреждения, но не убивать. Затем предоставив им информацию о потерпевшем, а именно: адрес его проживания (Санкт-Петербург, Юнтоловский пр., д.47 кор.2) автомобиль на котором потерпевший передвигается (автомобиль марки «Тайота Ленд Крузер» г.р.з. А 524 ОА 178), фотографию Китуничева С.С.

Далее, Разумов С.П. действуя согласно оговоренному плану вступив в преступный сговор, с Николаевым Н.С. установили на автомобиль потерпевшего Джи Пи Эс маяк, с целью отслеживания перемещения потерпевшего Китуничева С.С. для установления необходимых условий для совершения преступления в отношении последнего. Установив, что потерпевший приезжает домой около 21 часа 00 минут по адресу: Санкт-Петербург, Юнтоловский пр., д.47 кор.2 на своем автомобиле. Заранее подготовившись к преступлению Разумов С.П. действуя группой лиц по предварительному сговору с Николаевым встретившись в Санкт-Петербурге проследовали на личном автомобиле, который принадлежит Разумову С.П. на Коннолахтенский пр. в Санкт-Петербурге, где переоделись в строительную одежду, надели каски и проследовали через лесополосу к Юнтоловскому пр. в Санкт-Петербурге, подготовив заранее неустановленные предметы которые использовали в качестве оружия, и ожидали у д. 47 кор.2 по Юнтоловскому пр. в Санкт-Петербурге пока подъедет потерпевший Китуничев С.С. на своем автомобиле «Тайота Ленд Крузер» г.р.з. А 524 ОА 178.

Около 21 часа 00 минут 21.01.2020 года Разумов С.П. и Николаев Н.С. увидев приближающийся автомобиль потерпевшего действуя заранее по оговоренному плану заняли позицию на углу дома 47 кор.2 по Юнтоловскому пр. в Санкт-Петербурге и когда потерпевший Китуничев С.С. приблизился к ним они действуя совместно и одинаково активно нанесли ему телесные повреждения в виде закрытой черепно - мозговой травмы, ушиба головного мозга легкой степени тяжести, перелома левой скуловой кости и нижней стенки орбиты, ушибленной раны левой брови и левой скуловой области, перелома коронки 11,21 зубов, перелома носа, ушиба правого коленного сустава и правого голеностопного сустава, что расценивается как вред здоровью СРЕДНЕЙ тяжести.

После исполнения задуманного преступного умысла Разумов С.П. и Николаев Н.С. получили от Шаронова С.А. денежное вознаграждение в сумме 100 000 рублей, которые поделили пополам.

Согласно показаниям Константинова И.В. которые подтверждаются документально установлено, что фактически он являюсь руководителем холдинга, в который входит группа компаний ООО «ГК «Монолит - Парнас», ООО «ГК «Монолит - Софийская» и ООО «ГК